

薛城区2017年高考体检工作安全有序进行

近日,薛城区2017年高考体检工作全面展开,全区共有5000余名考生参加高考体检。为更好地服务学校和考生,区招委会成立了由教育局、卫计局和区人民医院相关人员组成的体检工作领导小组,并在区实验小学专

门设立薛城区2017年普通高等学校招生体检站,确保体检工作安全、有序、规范进行。

体检是普通高等学校招生中的重要工作,事关广大考生的切身利益和前途命运。体检工作开始前,区招生

办公室召开体检工作会议,提出具体要求:一是明确体检期间学校、工作人员的职责。各校认真做好体检前的准备工作和体检期间的送检学生的安全工作,区招办负责对工作人员进行整个体检流程的培训,做到所有参检工作,确保整个体检工作圆满完成。

(王斌)

考体检工作顺利进行;二是做好所有工作人员的培训工作。区人民医院负责组织医务人员学习招生体检标准要求,区招办负责对工作人员进行整个体检流程的培训,做到所有参检工作,确保整个体检工作圆满完成。

(王斌)



4月13日下午,市中区实验小学举办了一场热闹的“红领巾爱心书市”售书、换书活动。此次活动是实验小学第十届读书节系列活动之一,共有2500余名学生参与。小学生可以购买自己喜欢的图书,也可以相互交换图书。图为小学生在挑选图书。
(杨海峰 摄)

完善安全制度 创建平安校园

近日,西王庄镇二联小学从校园安全管理实际出发,进一步完善各项安全制度,明确学校安全管理的岗位与职责,以进一步加强学校安全管理,确保师生及校园安全。

明确将全部教职工划分到不同值班时间和值班区域,严禁随意换班,严禁值班人员值班记录代签名,值班期间要密切关注学生动态,严防校园内发生意外伤害。严格落实门卫职责,严防学生走失,严防不法分子进入校园,避免发生校园伤害事件和盗窃事件。严格落实班主任与任课教师课前点名制度和晨检午检制度,及时有效的对学生进行安全和自救教育,严防班内发生意外伤害事件。落实校领导带班责任制,明确教职工违纪与追责办法,违纪追责与教职工评先树优、晋职晋级紧密挂钩。
(徐猛 李颖)

预防校园暴力 共建和谐校园

为构建平安、和谐校园,预防校园欺凌暴力事件的发生,4月11日下午,市中区文化路小学六、七中队开展了“预防校园欺凌和暴力”的主题班会。

在主题班会课上,中队长用多媒体平台直观地展示了校园欺凌对受害者带来的伤害及严重后果,向学生讲解了有关校园欺凌、校园暴力的常识。小学生的一些行为是属于校园欺凌,校园欺凌会造哪些危害?当我们遭遇校园欺凌、暴力时该如何应对等,在讲解了有关校园欺凌暴力的常识后,班主任还进一步强调了构建和谐校园的重要性。希望同学们都友善相处,坚决反对校园欺凌事件的发生。在讨论交流后,同学们纷纷表示遇事一定要冷静、理智、克制、忍耐、三思而后行,不鲁莽冲动,不意气用事,凡事要考虑后果,要用法律知识来武装自己而不是武力,不要断然陶冶情操,修身养性,严于律己,宽以待人。增强法制观念,提高法律意识,懂得依法办事。同学之间一旦发生矛盾、纠纷、摩擦,要通过正当程序和法律途径来维护自身的权利。

通过开展本次主题班会活动,同学们充分认识到了校园欺凌和校园暴力的危害性,增强了学生的法制意识和安全意识,使广大青少年远离校园欺凌,为建设平安、和谐校园提供了有利保障。
(李侠 摄)

喜迎十九大 我向习爷爷说句心里话 市中区特教中心开展爱国爱党主题活动



为深入学习贯彻习主席关于少年儿童和少先队工作的重要讲话和指示精神,根据团市委和市各区少工委以及区局通知精神,近日,特教中心少先队组织开展了主题为“喜迎十九大,我向习爷爷说句心里话”的活动。

4月10日早上八点,在升旗仪式上,大队辅导员演讲了“喜迎十九大,我向习爷爷说句心里话”为主题的国旗下讲话,教育引导孩子们如何做一个听话党,跟党走的好孩子,使他们深深地受到了爱国爱党教育。

此次主题活动的开展,使学生们受到了很好的思想品德教育,增强了孩子们爱国主义情怀,陶冶了学生们的感情,同时也不知不觉地拉近了他们与习爷爷之间心与心的距离,孩子们心里默默祈祷,期盼祖国未来更美好!
(雷玉 刘利平 摄)

中兴小学开展首届“走进春天·七彩梦”现场绘画比赛活动

为全面贯彻落实市、区校园艺术文件精神,展示艺术教育成果,展现学生的精神风貌,培养学生的生活实践能力和创新精神,促进素质教育和学生全面发展。4月14日,中兴小学成功举办了首届学生现场绘画比赛。比赛围绕“走进春天·七彩梦”这一主题进行绘画的创作,共有200多名学生参加现场绘画比赛。

参赛学生结合比赛主题,大胆构思,细心创作,用一条条柔美流畅的线条、鲜明的色彩,勾画出了



一幅幅精彩动人的作品,展示了同学们的艺术创造力和活泼可爱、健康向上的精神风貌。本次绘画比赛,学校德育处及美术老师精心准备,提前做好了现场和材料的准备工作,绘画现场秩序井然。

通过本次绘画比赛,孩子们走进了心灵的春天,画出了心中的七彩梦。同学们不仅锻炼了绘画的技能技巧,而且还营造了积极向上、清新高雅、健康文明的“兴雅”校园文化氛围。
(程顺 刘茂峰 摄)

枣师附小 为教师成长助力

为激发老教师工作热情,让他们老骥伏枥;为唤醒骨干教师成长自觉,让他们扬鞭千里;为促进新入职教师尽快适应工作岗位,让他们快速成长,枣师附小立足学校实际,教师队伍实际,校本教研实际,持续发力,为教师成长助力,从而惠及师生成长,助推学校发展。

(王斌)

好榜样示范,从而带动全校教师的成长。为充分发挥老教师、骨干教师的智能作用,学校依据《枣师附小青蓝工程结对实施方案》,根据年轻教师,特别是刚入职教师的成长需求,配备成长师傅。结对仪式上,行拜师礼,签订师徒同成长书,李天翼校长热情致辞,邵明副校长送祝福,场面隆重,激发了教师成长的责任感和使命感。

(王斌)

“青春活力”“激情互动”“扎实课堂”“素质潜力”应有的风采,达到了预期效果。入门课后,学校还将举行过关展示课、提高展示课,根据年轻教师,特别是刚入职教师的成长需求,不断提升年轻教师课堂教学水平,让学生爱上自己的课堂,进而提升学生的综合素养。

(王斌)

同心教研,活动促进提升。

学校通过周二、周四教研活动时间,开展丰富多彩的教研沙龙活动,主要是中心发言,集体研讨;教研评课,指明方向;学习汇报,惠及大家;邀请名家,现身说法四个方面。在进行一组或单元教学之前,同级部学科老师要对一组或单元的教学内容有所把握,确立每课的中心发言人,进行研讨,取长补短,设计自己个性教案,为课堂教学做好准备。学校对每次举行的校级课堂展示活动都要举行评课活动,共同习得,共同进步,指出不足,提出改进方向;上课教师还要就自己的教学设计及课堂教学效果进行自我剖析。学校积极选派教师参加省市级学习活动,派骨干教师到名校参观体验,派年轻教师外出参加听课,开阔老师的视野,增长老师的见识。学习归来,从不同视角开展学习汇报,实现“一人学习,众人受益”的效果。学校相继邀请了峰城区语文名师刘春早、家校合作育人教育专家武杰、2016齐鲁最美教师许敏老师来校为教师做报告,鼓励大家撰写学习心得,制定个人成长规划,促进教师成长。

(王斌)

贴心帮扶,师徒携手成长。

老教师是学校的宝贵财富,学校在分配岗位、评优树先、外派学习、民主管理等方面不边缘化任何一位老教师,激发他们的工作热情。骨干教师是学校发展的中坚力量,学校通过定目标、压担子,唤醒他们的成长自觉,为青年教师做榜样。青年教师要对各自师傅的指导帮助下进行备课、制作课件,再走上课堂上课。课堂上,既有师傅的智慧,又有徒弟的创新。各位徒弟均表现出了一定的详细强调,公布了学校《“工匠精神”课堂教学管理细则》。依据管理细则,学校带班领导与课程与教师发展处业务主任每周进行至少两次对教师是否持有教学课件和才艺展示大赛。所有参加比赛的老师都以积极的态度对待此次比赛,在参赛的过程中,进一步夯实了教学基本功,提高了教师的个人综合素质和教育实践能力。
(董会)

(王斌)

真抓实干,要求层层提高。

在开展了“青蓝工程拜师”、

“骨干教师示范课展示”等活动后,学校及时跟进指导,筹划青年教师“入门课”展示活动,青年教师在各自师傅的指导帮助下进行备课、制作课件,再走上课堂上课。

课堂上,既有师傅的智慧,又有徒弟的创新。各位徒弟均表现出了一定的详细强调,公布了学校《“工匠精神”课堂教学管理细则》。依据管理细则,学校带班领导与课程与教师发展处业务主任每周进行至少两次对教师是否持有教学课件和才艺展示大赛。所有参加比赛的老师都以积极的态度对待此次比赛,在参赛的过程中,进一步夯实了教学基本功,提高了教师的个人综合素质和教育实践能力。
(董会)

(王斌)

搭建开放平台 高效示范引领

枣庄市实验幼儿园新城园迎接姐妹园参观



“一花独放不是春,万紫千红春满园”。近日,市实验幼儿园新城园搭建了一个互相学习、收获经验、增进情感的平台,接待了济宁幼教同行、峰城姐妹园一行一百余人的参观学习。

参观的老师们在新城园崭秀贞园长的引领介绍下,参观了班级环境区域创设、户外活动,并现场观摩参与了两节活动。幼儿园教研人员介绍了环境创设的构思和意图,对户外活动的空间架构方面进行了现身说法、现场指导,同时耐心解答了参观老师们提出的疑惑。王坤老师《快乐的皮影人》,将自己细腻情感融入课堂,借助幼儿对皮影的兴趣,尊重其个性情感,运用现场表演、视频欣赏、理解表演等多种方式,通过欣赏、感受、学习、模仿和创造,提高了幼儿审美情趣;吕会老师的《排排队》活动利用情景表演、直观演示及不同维度让幼儿从不同方向判断物体排列次序,锻炼了幼儿的排序能力。在整个参观过程中,通过现身说法、现场指导,同时耐心解答了参观老师们提出的疑惑。王坤老师《快乐的皮影人》,将自己细腻情感融入课堂,借助幼儿对皮影的兴趣,尊重其个性情感,运用现场表演、视频欣赏、理解表演等多种方式,通过欣赏、感受、学习、模仿和创造,提高了幼儿审美情趣;吕会老师的《排排队》活动利用情景表演、直观演示及不同维度让幼儿从不同方向判断物体排列次序,锻炼了幼儿的排序能力。在整个参观过程中,通过现身说法、现场指导,同时耐心解答了参观老师们提出的疑惑。

新城园自被评为省级示范园以来,已陆续接待了多家姐妹园的参观学习。本次参观交流活动,对幼儿园的工作是一种肯定与鼓励,更是一种鞭策与激励。新城园将以此为契机,进一步细化常规管理,扎实开展好每一项保教工作,不断开创教育教学工作新局面,充分发挥名园名师的辐射作用。
(雷雨 摄)

峄城区教育局对吴林中学 进行“常规调研”活动



阳光少年,赛场竞现辉煌 逸夫小学落实德育课程一体化

逸夫小学通过开学初师德专项

教育学习后,真正把“立德树人”、

“一岗双责”责任落实到教育

教学中。

首先学校领导在全体教师会

上,强调“立德树人”是教育的根

本任务;强调“一岗双责”,教师

不仅要学会“教书”,还要学会

“育人”,并将立德树人目标融入各

学科教学之中,实现全员育人、全

科育人、文化育人、实践育人,全

面提高学生道德素养,促进每个学

生健康成长,培养德智体美全面发

展的社会主义建设者和接班人。

德育处围绕“立德树人”开展

系列活动,首先德育校长在开学第

</